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 Obnovení prodeje zájezdů do Nepálu 
 

Velmi pečlivě sledujeme situaci v Nepálu i postup prací na obnově infrastruktury této země. Na základě informací, 

které máme od našich místních partnerů můžeme znovu zahájit prodej zájezdů do Nepálu na druhou polovinu roku 

2015. Naše zjištění a postup  je v souladu s názory jak Asociace cestovních kanceláří, tak i dalších cestovních kanceláří, 

které organizují zájezdy do této destinace.  

 

Současná situace je v cílových místech našich zájezdů následující: 

Kathmandu 

Návštěva Káthmándú je již v tuto chvíli určitě možná. Nejzajímavější architektonické oblasti jsou částečně nebo úplně 

přístupné. Hotely (námi využívané) jsou zcela v pořádku, obchody, restaurace i dopravní infrastruktura fungují, voda 

teče a elektřina je dostupná tak, jak to bývá v Nepálu obvyklé. Síť mobilních telefonů je rovněž funkční a je možné se 

dovolat i do vzdálených míst v horách. 

Centrální turistická čtvrť Thamel je bez větších poškození. V celé čtvrti se v důsledku zemětřesní zřítili pouze 3 budovy, 

které byly již před tím v havarijním stavu. 

Durbar Square – Královský palác je vážně poškozen, několik pagod se zřítilo, náměstí je již zpřístupněno. 

Další památky v Kathmandu (Svajambhunath, Pašupatinath aj.) jsou vesměs bez vážnějších poškození a je možné je 

navštívit.  

Bhaktapur – nejvyšší nepálská pagoda zcela nepoškozena, rovněž tak Královský palác. Zřítilo se několik z mnoha 

menších pagod, sutiny jsou odklizeny, turisté již tuto památku běžně navštěvují. 

Pátan – jen několik pagod z mnoha je zničených, sutiny z náměstí odklizeny, zpřístupněno. 

Pokhara – zcela bez poškození. 

 

Pro více informací kontaktuje: L. Peška, 603453608 

 

Informace o nabídce zájezdů do Nepálu najdete zde: 

http://www.slantour.cz/zajezdy/katalog/poznavaci-zajezdy/nepal 
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SLAN tour, s.r.o., Wilsonova 597, 274 01 Slaný 

tel: 312520084, mob. 604255018, email: info@slantour.cz, www.slantour.cz 
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